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Про проведення обласного етапу 

Всеукраїнського заочного конкурсу 

робіт юних фото- та відеоаматорів, 

блогерів  «Моя країна - Україна!» 

присвячений Дню Незалежності 

України 

 

Відповідно до листа Національного еколого-натуралістичного центру 

учнівської молоді від 17 лютого 2026 року №61, Положення про департамент 

освіти і науки Рівненської обласної державної адміністрації, затвердженого 

розпорядженням голови Рівненської обласної державної адміністрації – 

начальника Рівненської обласної військової адміністрації від 14 липня 2025 року 

№ 416, плану проведення обласних заходів, і плану участі дітей та учнівської 

молоді у всеукраїнських організаційно-масових заходах за основними 

напрямами позашкільної освіти у 2026 році, затвердженого наказом 

департаменту освіти і науки Рівненської обласної державної адміністрації від 22 

січня 2010 року № 16, з метою формування в учнівської молоді активної життєвої 

позиції та готовності брати участь у суспільному і культурному житті країни; 

розвитку пізнавальних процесів у дітей, зокрема: уяви, сприйняття, уваги, 

мислення; формування екологічної культури комунальний заклад «Центр 

національно-патріотичного виховання та позашкільної освіти» Рівненської 

обласної ради проводить обласний етап 

https://cnpvror.com/
https://cnpvror.com/


Всеукраїнського конкурсу робіт юних фото- та відеоаматорів, блогерів «Моя 

країна – Україна!», присвячений Дню Незалежності України. 

Конкурс проходить з дотриманням законодавства в частині забезпечення 

заходів безпеки, пов’язаних із запровадженням правового режиму воєнного 

стану в Україні та з використанням дистанційних технологій. 

До участі в конкурсі запрошуються учні та учнівські колективи закладів 

професійно-технічної, загальної середньої та позашкільної  освіти від 7 до 18 

років.    

Звертаємо вашу увагу на особливості подання матеріалів на обласний етап 

Конкурсу. Оскільки попередній етап відбору фоторобіт був проведений  з 07 

жовтня по 10 листопада 2025 року в рамках обласного етапу Всеукраїнського 

конкурсу робіт юних фотоаматорів «Моя Україно!», на поточному етапі 

Конкурсу до розгляду приймаються виключно відеороботи (номінація 

«Відеоблогінг»). 

Технічні вимоги до відео: формати MOV, AVI, MP4 (максимально доступна 

якість), тривалість до 10 хвилин. 

Робота має містити авторський контент, що відповідає етичним нормам та 

темі конкурсу.  Використання музики без авторських прав. 

Кожен файл має бути підписаний (прізвище, ім'я автора, назва роботи, 

заклад освіти). Роботу необхідно завантажити на гугл диск чи канал YouTube з 

відкритим доступом, скопіювати посилання та внести його у відповідний пункт 

гугл форми. 

До відеороботи обов’язково додається анкета-заявка у форматі текстового 

файлу Word (згідно з Додатком), яка завантажується у відповідний пункт гугл 

форми. 

При оцінюванні враховується оригінальність задуму та власна творча 

неповторність, яскравість, виразність та рівень майстерності, пізнавальне та 

виховне значення. 

Термін подачі робіт до 31 травня 2026 року. 

Роботи переможців, які посіли І місце на обласному етапі Конкурсу,  будуть 

надіслані для участі у Всеукраїнському етапі.  

Посилання на реєстрацію: 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSf4T0lBKRBVSWcEo_zvQSYZY

y0unQ0ljxJd-ly4R_1LHr--

DQ/viewform?usp=sharing&ouid=104908034993109558552 

Контакти координаторів Конкурсу: БОБРОВСЬКА Валентина, методист – 

тел. 0987144424, ШЕХТЕР Лілія, завідувач відділу соціально-реабілітаційного 

напряму – тел. 0986023088 

 

Директор                                                                                Віктор САМЧУК 

 

Шехтер Лілія 0986023088 
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                                                                                                            Додаток 

                                             Лист-анкета 

- прізвище, ім'я, по батькові учасника (автора роботи); 

- повна назва закладу освіти; 

- назва роботи; 

- номінація; 

- контактний телефон, e-mail; 

- вік; 

- адреса закладу освіти (бажано саме в такій послідовності). 

- прізвище,  ім'я, по батькові керівника, посада, заклад освіти повністю, 

контактний телефон.  


